
問１：図書館を利用いただいた感想

54%36%

8%

2%

ア：図書館の施設

1 満足

2 やや満足

3 やや不満

4 不満
71%

25%

4% 0%

イ：図書館の設備

1 満足

2 やや満足

3 やや不満

4 不満

44%

27%

24%

5%

ウ：上戸田分館の所蔵資料

1 満足

2 やや満足

3 やや不満

4 不満
69%

28%

3% 0%

エ：スタッフの接客態度

1 満足

2 やや満足

3 やや不満

4 不満

57%

41%

1% 1%

カ：図書館の児童向けイベント

1 満足

2 やや満足

3 やや不満

4 不満

47%

47%

5% 1%

キ：図書館の大人向けイベント

1 満足

2 やや満足

3 やや不満

4 不満

53%
45%

1% 1%

オ：展示コーナー

1 満足

2 やや満足

3 やや不満

4 不満



問1の「不満」の内容について
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問２：よく利用する分野　　　　　　　　 　　　問3：充実させてほしい分野
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※問2と問3の比較
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問４：上戸田分館に男女共同参画コーナーがあることを知っていますか？

問５で①と回答した方へ、その案内や回答にかかった時間は適切でしたか？

問５：図書館職員に、自分の調べものに関する本を紹介してもらったり、探しているテーマの本
について尋ねたりしたことがありますか？
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問６：あいパルのHPで図書館の情報が見られることを知っていますか？

問７：あいパルのSNSを見たことがありますか？

問８：図書館以外のあいパルの施設を利用したことはありますか？

　　　※有効回答のみグラフ化
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主な利用施設

・個人学習室（８）

・キッズスペース（６）

・カフェ（４）

・各部屋（ミニ四駆、科学実験、コンサー

ト、サークル、映画会、おもちゃ病院、脳

トレ、 体操、音楽室）



館内スペースを活用したPOPの展示や、特設コーナー等、(蔵書数の制限は大変かと存じますが)積極
的な施策が素晴らしいと思います。地味に外文図書の隣の特設コーナー（※小説の展示コーナー「四季
堂　四季のものがたり」）が好きなんですが、ぜひ続けてほしいです。

配本所があるおかげで利用できて大助かり。

おちつきます。英語の本をもっと出してほしい。あとフランス語の本。イスをあと1、2コ置いてほしいときも
ある。机も。

大きい図書館ではないですが、話題になっている本があったり、探している本を置いていたり、私が興味
ある本と出会えることが多いので、楽しいです。

閲覧席をさらに増やしていただけると嬉しいです。いつも席がうまっているかどうか心配だからです。

初めての利用でまだよくわかりません。今後機会があればお伝えしたいと思います。

スタッフ、みんな親切な方ばかりです。安心して利用できます。

とてもきれいで、利用しやすいです。

子どもの本が少ないので残念。

問９：ご意見・ご感想

清潔感がある。

閲覧席数が圧倒的に少ない。デッドスペースを、それに有効に使ってほしい。

ゴミ箱がほしい。

新しい施設でキレイだった。図書館の隣で勉強したかった。

見たい本が沢山あってとてもいいと思います！(できればもっと増やして欲しい)

いつもキレイにされているので利用しやすいです。スタッフの方にもいつもていねいに対応していただい
ています。

今後利用させていただきます。

外観も中も良く、利用しやすいと思います。

交流センターのスタッフの皆さんの対応は、どの部署も良いと思います。希望としては中高年の人々をう
まくつなぐ仕掛けがあれば（今以上に）と思います。

市外ですが、産院等が近いのでお世話になっています。いろいろな施設が充実していてキレイで使いや
すいです。

本館が工事中のため、雑誌・最新号を見たくて来館したが、蔵書の種類がとても少なくて驚いた。


